

河道清淤，驳岸崩塌50米

所幸无人员伤亡，河道处称20天左右修好



坍塌的驳岸位于一段绿化带之下 图片来自网络

10月28日下午，苏州城区一条正在清淤的河道一段堤岸发生坍塌，树木、石块泥土等倾塌在刚刚抽完水、正准备冲浆的河道中。所幸由于当时无人经过，事故未造成人员受伤。苏州市河道管理处相关负责人表示，初步调查，坍塌原因为驳岸基础不牢，抽干水后无法承载起上面的绿化带重量。目前，河道部门已经对坍塌地段进行修复，预计20天内可完成修复。正在进行的清淤工作将同期顺延，确保安全的情况下再开工。

记者了解到，坍塌的一段河道位于苏州市区竹辉路以北、带城桥路边上，长约50多米。据对岸居民讲，坍塌发生在上周日下午4点左右，随着“轰隆”一声巨响，堤

岸应声倒塌，上面的树木绿化也跟着一起滑进了泥浆中。万幸的是，当时并无行人路过。由于这段河道正在进行清淤施工，不少市民都觉得，河道的突然坍塌肯定与清淤工作有关。

苏州市河道管理处工程师姜伟告诉记者，坍塌河道旁边的河名叫薛家河，是苏州市区二期清淤工程内的河道。上周日下午4点左右，工人刚抽完河道内的水，准备进行下一步的冲浆工作，就发现堤岸有坍塌迹象，没过多久一段50米长的驳岸就夹杂着岸上的花草树木、砖石瓦块滑塌下来。事故发生后，河道部门第一时间赶到了现场，并报了警，让警方把滑塌区域隔离起来。当天晚上，河道部门又派专人整夜值班，并设置

了警示灯，防止有人因路过发生意外。

姜伟介绍，工作人员在对滑塌现场进行查看后发现，滑塌的驳岸位于路边的绿化带之下。初步判定，造成事故的原因是驳岸几处不够牢固，在水被抽干后无法承载起上面绿化带的重量。他表示，在之前的清淤过程中也碰到过一些类似的情况，都是由于驳岸设置不规范或者没有达到质量要求而引起的。目前，河道部门已经开始对滑塌驳岸进行修复，预计20天内即可完成。姜伟表示，事发河段的河道清淤工作已经暂停，等到驳岸修复到一定程度，可以确保清淤工作的安全性，清淤工作再重新展开。

蒋文龙

“他躺在地上大约抽搐了十几分钟，吓死人了” 玩游戏累得倒地抽筋

10月29日凌晨4点左右，昆山一名男子连续数十小时在网吧上网玩游戏后，因连续上网时间太长疲劳过度突然昏厥倒地抽筋，险些酿悲剧。所幸抢救及时，患者转危为安。

10月29日凌晨4时许，昆山石浦派出所接到来电报警求助，称在石浦一网吧里有人玩着游戏突然晕倒在地上抽筋。民警赶到现场后，只见一名十

八岁模样的小伙子倒在电脑桌底下，面色苍白，四肢瘫软，呼吸微弱，两脚微微颤抖，额头上还有血迹。“他躺在地上大约抽搐了十几分钟，吓死人了。”目击者张先生告诉记者。

民警立即通知了“120”，经过治疗，小伙子终于恢复了正常。他告诉记者，自己姓黄，今年18岁，是贵州来昆山打工的，平时就喜欢玩游戏，这次趁周

末到网吧放松一下，一不小心就玩到了第二天凌晨4点，连续上网已超过了20个小时，其间只生啃了一包方便面。“本来还好的，突然就感到脑子一片空白，等我醒过来的时候就在地上了，浑身没力气。”

救治医生说，长时间上网打游戏，因大脑长期处于高度紧张状态，严重的时候甚至会发生猝死。

魏明 陈超

“有些事必须年轻时去做，否则老了之后没故事可说” “裸辞”后骑车去北京

国庆节后，不少人都收起了跳槽的心，等待拿了年终奖再做打算，但苏州一名小伙子却果断辞职，骑单车远赴北京。“有些事情，必须要年轻的时候去做，否则老了之后没有故事可以说。”14天前，连他自己也不敢确定会不会坚持到底。然而，昨天，该小伙告诉记者，他已行至泰山，预计本周末即可抵达目的地。

据了解，这名小伙子叫朱瑞，去年刚刚从苏州大学毕业，辞职前在一家知名教育培训机构工作。他经历了层层笔试、面试，又努力通过了试用期，却在正式工作一年后，发现根本不喜这份工作。“多少次想辞职，却只敢想不敢做。”昨天中午，记者电话联系了朱瑞，他表示，国庆长假期间，萌生了骑单车远行的想法，这一次，他选择了敢想敢做。10月7日递交辞

职信，15日就完成离职手续。

起初，朱瑞也想趁“时髦”去西藏骑行，但考虑到没人同行且天气渐冷，最终决定从苏州骑行去北京，全程1500公里左右。“如果失败，我会装作什么都没发生的。”朱瑞说，自己已经习惯每天骑100公里以上，相当于苏州到常州的距离。

不找下家就直接辞职的现象被称为“裸辞”。近年来，像朱瑞这样选择“裸辞”的白领正在增加。职业规划专家指出，绝大多数人、特别是职场新人，容易因压力或工资低产生抵触情绪，最好不要盲目“裸辞”。在没有后路的情况下寻找下一份工作容易产生焦虑情绪，建议寻找其他解压方式排解工作中产生的不良情绪。此外，资深驴友也提醒，独自骑单车远行有一定的风险，最好结伴而行，并提前做好准备。

孙佳桦



朱瑞在抵达常州的时候拍照留念 网络截图

■出行

常嘉高速昆山至吴江段动工

昨天上午，常嘉高速公路昆山至吴江段举行了工程启动仪式。记者从现场获悉，该段高速公路北起苏州甪直，南达苏浙省界，长度约为28.5公里。工程采用双向六车道高速公路标准，设计速度120公里/小时，投资约为41.1亿元，建设工期四年，建成后，苏嘉杭高速公路的交通压力有望得到有效缓解。

苏州市高速公路建设指挥部工程处处长周建光介绍，常嘉高速公路路线起自苏昆太和苏沪高速公路交叉设置的甪直枢纽，向南跨越澄湖，经周庄镇西，跨越白蚬湖及苏申外港线后，向南接沪苏浙高速公路预留芦墟枢纽，经汾湖经济开发区预留走廊带，向

南跨G318和汾湖后，在摇篮圩附近止于苏浙省界，接拟建的浙江省杭州湾跨海大桥北接线二期工程。路线里程长度约28.5公里。其中，昆山至吴江段是江苏省“五纵九横五联”高速公路网中“纵一”的重要组成部分，也是苏州市高速公路网的重要组成部分。

项目概算投资约为41.1亿元，建设工期四年。

周建光表示，目前苏嘉杭高速公路的通行能力已经接近饱和，拥堵情况时有发生。

常嘉高速公路的建设，将有效缓解苏嘉杭高速公路的交通压力，“通过分流一部分车流，相信到时候苏嘉杭高速的情况会比现在好很多。”

蒋文龙

轨交4号线无缝对接滨湖新城

昨日记者从中国吴江投资贸易洽谈会获悉，备受关注的滨湖新城单轨项目将与苏州轨道交通4号线无缝对接，功能定位为城市交通及旅游观光。

线路全长约6.44公里，总投资约13亿元。该工程为全线高架的单线环形线路，交通制式为跨座式单轨。

全线共设人民路站、思齐路北站等10个车站，设车辆基地一

处，占地约2.6公顷，运营中心设于车辆基地内。

该线路建成开通后，市民可直接乘坐苏州轨交4号线换乘滨湖新城单轨抵达吴江。

此外东太湖北部湖区清淤工程也开始启动。按照《苏州市城市总体规划》，东太湖北部湖区为苏州市城市发展延伸区，湖区东西两岸均规划为生态走廊。

李铮

■安居

218户保障房申请家庭昨公示

苏州市古城区(平江、沧浪、金阊)今年第三批住房保障申请家庭情况，昨起在苏州市住建局政务网(www.szjsj.gov.cn)以及苏州市住房保障房产管理中心公告栏公示。据悉，此次通过初审已基本合格的有218户。其中最低收入家庭20户，低收入家庭138户，中等偏低收入家庭60户。

苏州市住建局提醒申请家庭和相关人士应积极关注相关信息，及时办理相关手续，避免贻误

获得住房保障的时机。

如对申请家庭所公示的情况有异议的，可在10日内向市住房保障管理中心反映。

公示期满无异议或经调查、核实后异议不成立的，将确认申请人具备住房保障的资格。

申请家庭如联系电话、地址等申请情况发生变化的，要及时到各区住房保障办公室(区住建局)进行变更登记，以利于住房保障工作的顺利进行。

何洁

■说法

派出所隔壁作案 民警手到擒来

10月27日晚上11点多，太仓城中派出所正在值班的民警突然听到一声凄厉的呼救声，冲出门查看结果抓到一个正打算实施犯罪的嫌疑人。

当天晚上，城中派出所民警正在值班，突然听到派出所东侧小公园里传来呼救声，值班民警拔腿向门外冲去，循声看过去，见一男子坐在地上，将一女子从身后卡住脖子，捂住嘴。

远远看到有人来，那男子先是一愣，等发现冲过来的是民警时，拔腿沿人民路向北，后又冲进太仓市中医院内逃窜，民警紧

随其后，在中医院新大楼底楼的监控室门口将其抓获。

原来受害女子代某当天晚上下班，途经城中派出所东侧小公园，被一男子以卡脖子、捂嘴的方式拖入小公园内欲实施强奸。

因每日上下班从城中派出所门前经过，知道隔壁就是派出所的代某，慌乱中高声呼救。

该男子名叫李祥(化名)，2010年9月因犯强奸罪，被常州市人民法院判处有期徒刑二年，2012年9月刚刚刑满释放。现李祥因涉嫌强奸被刑拘，案件还在进一步审理中。

王浩 陈超

现代快报 小广告 大传播

分类广告投放热线:67556017

刊登价格 遗失3元/字,其他:2cm×3cm=90元,以此类推,最大不超过4cm×6cm

收购服装库存

本公司有意收购大数量库存，包括服装及床单，所有货品均出口到国外市场！若贵司有任何关于以上的库存，欢迎直接跟我司联系。

联络人:张小姐 电话:(852)2171-8024

电邮:jackie@lachmis.com.hk

联络人:Mr.jacky 电话:(852)9755-2373

大陆电话:147-1549-0644

电邮:jacky@lachmis.com.hk